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Я є членкинею АПУ з 2024 року, і незважаючи на такий короткий досвід співпраці з 
Асоціацією, я була спікером багатьох заходів, організованих Комітетом АПУ з 
альтернативних вирішень спорів, а також Головою Організаційного комітету з підготовки І 
Форуму АПУ зі спортивного права, який відбувся у вересні цього року. Надихаючись 
можливостями для розвитку юридичної спільноти, які може дати лише АПУ як головна 
юридична платформа України, вважаю, що мій досвід та ідеї стануть драйвером розвитку 
Комітету з альтернативних вирішень спорів. 

 

Пропоную наступну програму дій та напрямків розвитку Комітету. 

 

1. Об'єднання арбітражної спільноти України 

На сьогодні майже не існує співпраці між Комітетом АПУ з альтернативних вирішень 
спорів, Українською Арбітражною Асоціацією, національною арбітражною установою – 
Міжнародним комерційним арбітражним судом (МКАС) при ТПП України та ICC Ukraine. Я 
щиро сподіваюся, що мій досвід та контакти дозволять мені побудувати мости між 
основними стейкхолдерами задля спільної мети – популяризації України як арбітражної 
юрисдикції. 

 

2. Зміцнення присутності української арбітражної спільноти на міжнародному 
рівні 

Беручи участь у численних міжнародних конференціях, я дізналася, що міжнародна 
арбітражна спільнота дуже мало знає про українську юрисдикцію і наскільки 
проарбітражними є українські законодавство та судова практика. Тому, скориставшись 
увагою до України, я пропоную створити «Українське арбітражне roadshow» – серію 
презентацій та дискусій на міжнародному рівні для демонстрації проарбітражної політики 
України, її правової бази, знакових судових рішень тощо. 

 

3. Адвокація на користь проарбітражного законодавства та політики 

Враховуючи успіхи Асоціації правників України, яка часто є драйвером для вдосконалення 
українського законодавства, я вважаю, що мій досвід нормотворчості стане в нагоді. Також 
пропоную зробити Асоціацію правників України платформою для обговорення всіх 
майбутніх ініціатив щодо реформування арбітражного законодавства у форматі круглих 
столів за участю законодавців, практиків та науковців. 
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4. Посилення аналізу судової практики, пов'язаної з арбітражем 

Протягом більше ніж 8 років я моніторила практику українських судів щодо скасування 
рішень МКАС і аналізувала її. Тепер я готова здійснювати цю роботу на базі Асоціації 
правників України. Я переконана, що регулярні оновлення та публікації новин про 
актуальну судову практику, а також обговорення знакових судових рішень є корисними як 
для української, так і для міжнародної арбітражної спільноти. 

 

5. Сприяння співпраці з українськими арбітражними установами 

Я вірю в силу партнерств. Моя стратегія включає зміцнення зв'язків із МКАС та МАК при 
ТПП України через спільні заходи, обговорення політики та ініціативи. Така співпраця 
сприятиме розвитку єдиної та потужної арбітражної спільноти України. 

 

Колеги, ми всі знаємо, що разом наш голос гучніший, тож давайте сформуємо єдину 
команду і нехай голос юристів-арбітражників почують не тільки в Україні, а й 
закордоном.    

 

 


